

墨西哥总统乱中上任

本报讯 据《中国日报》报道,当地时间12月1日,墨西哥当选总统费利佩·卡尔德龙在混乱中按时宣誓就职,开始了他为期6年的总统生涯。来自100多个国家的元首或政府首脑代表出席了就职仪式,中国政府特使、交通部部长李盛霖也应邀出席。

据报道,整个就职仪式非常短暂,只持续了5分钟。这恐怕是墨西哥历史上最短暂也最混乱的一次总统就职仪式。其间,一些民主革命党议员一直在台下吹口哨,发出“嘘”的声音,喊着“滚出去”、“费利佩终究会失败”的口号。一些挤在前面的民主革命党议员,还不时对新总统推推搡搡。宣誓完毕后,卡尔德龙在保镖的簇拥下迅速离开了议会大厦。他所在的国家行动党议员,则高兴地发出了“我们做到了”的欢呼声。

自从今年7月卡尔德龙以不到1个百分点的优势战胜左翼政党候选人奥夫拉多尔当选总统以来,左翼的民主革命党一直不服。由于议会大厦是总统就职宣誓的地方,为了阻止卡尔德龙就任,民主革命党议员和卡尔德龙所在的国家行动党议员进行了一场议会争夺战,在议会大厦大打出手。有的民主革命党议员还把睡袋搬到了议会大厦准备进行长期对抗。

(大洋)

大图 墨离任总统福克斯(前左)和当选总统费利佩·卡尔德龙(前右)在议会大厦出席总统就职仪式。

小图 在墨西哥首都墨西哥城的索卡洛广场,民主革命党总统候选人奥夫拉多尔的支持者举行集会,抗议卡尔德龙就职。

(新华社发)



本报讯 据《每日邮报》12月2日报道,时尚悦耳的手机铃声是许多年轻人的最爱。然而,令人难以置信的是,英国17岁女孩卡西亚·贝尔竟被自己的手机铃声活活吓死。

据报道,卡西亚患有一种罕见的心脏病——先天性QT间期延长综合征。患有这种疾病的人,任何突然的噪声都会使他们的心跳频率加快,导致血液供应不上,从而引发大脑缺血,最终昏迷或死亡。不久前的一天晚上,卡西亚和男友斯科特·威特利在睡觉前,将手机里的闹钟设置为第二天早上7时定时响铃。次日早上,当手机铃声突然响

英怪病少女遭“凶铃”夺命

起时,仍在睡梦中的卡西亚受到惊吓并引发心脏病发作,最终心力衰竭死亡。斯科特说:“铃声响起后,卡西亚惊恐地喊了一声我的名字,然后浑身发抖。我立即抱住卡西亚并试图安慰她,但她已经停止了呼吸。”

日前公布的验尸报告表明,卡西亚正是死于之前从未检查出的心脏病——先天性QT间期延长综合征。据悉,卡西亚过去曾多次出现过心悸和气促的症状,并就此向医生咨询,但粗心的医生说这是“压力太大或者情绪低落”所致。

(天明)

与毒蛇共舞25年 “蛇王”命丧蛇口

据法新社和马来西亚各大媒体2日报道,享誉东南亚乃至世界的马来西亚“蛇王”阿里·汉·三苏丁与毒蛇共舞了25年,并曾于1998年与6000只蝎子共同生活21天,一举创下吉尼斯世界纪录。11月28日,阿里在一次蛇展上表演时被蛇咬了一口。12月1日凌晨,他的病情突然恶化,经医治无效死亡,从此结束传奇一生,享年48岁。

据报道,11月28日,阿里在马来西亚首都吉隆坡举行的一次蛇展上正与儿子同台表演时,不慎被一条六米长的眼镜王蛇咬伤了右臂,随后被送往当地医院救治。入院之后,经过注射和手术治疗,阿里的病情逐渐稳定下来。他告诉家人不必担心。然而,到了12月1日凌晨,阿里的病情突然恶化,经医治无效死亡,享年48岁。

据悉,英年早逝的阿里出生于一个耍蛇世家,与毒蛇共舞了25个春秋。阿里生前曾经在泰国和新加坡等国进行耍蛇表演,在东南亚被公认为“蛇王”。

新华社
图为“蛇王”生前亲吻眼镜王蛇。
中新摄



最离奇的死亡

晴空闪电劈死富豪

本报讯 据英国媒体30日报道,英国富豪迈克尔·哈芬登在意大利度假时,被晴空一道闪电击中,当即身亡。

现年49岁的哈芬登是一家猎头公司的老板。日前,他和妻子芬妮拉带着孩子在意大利租了一幢城堡度假。芬妮拉说:“当时天空很蓝,尽管有乌云,但我们根本没有当回事。迈克尔当时站在泳池边的金属台阶上,突然,一道闪电横空劈下,将他击倒。我的助听器也碎了,当时场面很乱。”

据悉,迈克尔经营的公司去年创利润620万英镑。

(新华)

最牛的准女婿

拳脚“招呼”未来岳父

本报讯 据美国媒体11月30日报道,美国威斯康星州拉辛市26岁男子科纳第一次去女友家见其父母时,竟用拳脚“招呼”未来的岳父大人,将对方打成了血人。

上周六,科纳去女友家拜会未来的岳父、岳母时,49岁的准岳父对他的一些举止看不惯,没多久就下了“逐客令”。科纳不买账,两人吵了起来。暴怒的科纳挥起拳头把准岳父打倒在地,并用脚踢他的面孔和脑袋。其女友上前制止时,也被他挥拳掀翻在地。警察赶到现场时,其女友的父亲已倒在血泊中不省人事。

目前,科纳已被指控犯有一项蓄意伤害罪、二项殴打罪和一项妨害治安罪。如果多项罪名成立,科纳可能将面临最高五年的监禁以及3.1万美元的罚款。

(海峡)

最诱人的奖励

天天上学能得汽车

本报讯 据《中国日报》报道,居高不下的学生缺勤率和辍学率让美国一些学校头疼不已。为了让学生天天上学,这些高中给出勤率高的学生颁发价格不菲的奖品:汽车。

16岁的凯蒂是怀俄明州奈琼县一名高中学生,前不久就获得了一辆汽车——新款雪弗莱皮卡,价值2.8万美元。

美国高中学生的缺课率较高,各学校纷纷给出勤率高的学生以物质奖励。奖品通常是电影票、汽油打折券等,但这些奖品已不能引起学生的兴趣。目前,许多学校都把汽车作为奖品。但学生要得到大奖并不容易:只允许有一次可理解的缺课。

(浪文)

美国遭暴风雪袭击



近日,美国中西部持续受到入冬以来首场特大暴风雪袭击,至少有10人在恶劣天气引发的交通意外中死亡。降雪导致数百班航班取消、学校停课、公路交通瘫痪。由于气温持续维持在摄氏零度以下,电线杆不是被风吹

断,就是被冰雪冻结,电力公司要派出数百人员进行紧急维修。

左图 突如其来的大雪让美国许多地区的交通瘫痪

下图 居民正在铲雪。

(新华社发)

